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SLOBODNI MEDIJI – PREDUSLOV OTVORENOG I TRANSPARENTNOG 
DRUŠTVA 

Povodom 3. maja – Svjetskog dana slobode medija, Agencija za audiovizuelne medijske 
usluge (AMU) upućuje čestitke svim novinarkama i novinarima, kao i medijskim organizacijama 
koje odgovorno i profesionalno djeluju u interesu javnosti. Njihov rad, zasnovan na 
provjerenim informacijama, etičkim principima i posvećenosti istini, predstavlja jedan od 
ključnih stubova savremenog demokratskog društva. 

Medijski prostor danas oblikuje izazovno digitalno okruženje u kojem ubrzani tehnološki razvoj 
donosi i nove rizike. Poseban izazov predstavljaju globalne platforme koje još uvijek nisu u potpunosti 
regulisane, uprkos njihovom snažnom uticaju na tokove informacija i formiranje javnog mnjenja. U tom 
kontekstu, važno je naglasiti da se kroz proces integracije Crne Gore u Evropsku uniju aktivno radi na 
unaprjeđenju zakonodavnog i regulatornog okvira, kako bi se obezbijedila veća odgovornost svih aktera u 
digitalnom prostoru i efikasnija zaštita javnog interesa. 

U takvim okolnostima, profesionalni mediji imaju nezamjenjivu ulogu u suzbijanju dezinformacija, 
prepoznavanju manipulativnih sadržaja i očuvanju prostora za argumentovanu i odgovornu javnu raspravu. 
Njihova sposobnost da pravovremeno, tačno i nepristrasno informišu građane od presudnog je značaja za 
jačanje povjerenja u institucije i ukupne društvene procese. 

Istovremeno, zabrinjava činjenica da su novinari i medijski radnici i dalje izloženi pritiscima i 
napadima. Posebnu pažnju zahtijeva njihov položaj u sjevernim opštinama Crne Gore, gdje su uslovi rada 
dodatno otežani ograničenim resursima i manjim tržištem. Obezbjeđivanje sigurnih i dostojanstvenih uslova 
za rad svih medijskih profesionalaca, uz dosljednu primjenu mehanizama pravne zaštite, ostaje ključni 
preduslov za očuvanje slobodnog i nezavisnog novinarstva. Dodatno, unaprjeđenje ekonomskog položaja 

zaposlenih u medijima takođe je od suštinske važnosti, jer stabilni i dostojanstveni uslovi rada direktno utiču 
na kvalitet izvještavanja i otpornost medija na različite oblike uticaja. 

Agencija za audiovizuelne medijske usluge ostaje posvećena jačanju regulatornog sistema, 
podsticanju pluralizma i raznovrsnosti medijskih sadržaja, kao i unaprjeđenju medijske pismenosti. Kroz 
saradnju sa svim relevantnim akterima, nastaviće da doprinosi stvaranju transparentnog i odgovornog 
medijskog ambijenta, kako bi svaki naredni Svjetski dan slobode medija bio obilježen u još povoljnijim 

uslovima za rad medija. 
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